Digitalt Styremøte/Arbeidsmøte NDK 04.10.2022  
Til stede: Heidi, Trude, Siv, Kristine, Ina, Nina
Ikke til stede: Siri og Stine
RS møte 29.10.2022 – Heidi kan ikke, sjekker med Aase om hun kan stille med fullmakt. Ina kan stille som vara. Heidi tar saken og gir Ina tilbakemelding. Påmeldingsfrist 07.10.2022

Utstilling 2023
21/4 – 23/4 – Todagers Stangehallen alle raser
27/ 5 – Årsmøte NDK digitalt. 
9/9 – Show101 med StorCert.  

21/4 – 23/4 - 2023
Stangehallen alle raser. Hall er booket via Trude, fikk avslag på 12 000,- fra forrige år. 
Tilbud fra Victoria hotell på 65 400,- for 30 enkeltrom i 2 døgn. Sjekker andre hotell i Hamar men ikke fått noe tilbakemelding ennå. Trude jobber videre med saken.
Rosetter – Trude bestiller via Tyrella. Prøver forskjellig utseende på Ecxellent rosett lørdag/søndag.
Sponsor – Ina sjekker om vi kan fortsette med Essential som hovedsponsor. Ønskelig med stor forsekk til BIS om mulig. Ønsker også mer synlig reklame materiell for Essential om mulig. Ina sjekker.
Dogweb/NKK– Heidi kontakter Jon Atle for å sette i gang jobben i Dogweb hos NKK.
Dommere – satser på 8 stk. Vi har 5 som har sagt ja, men da var det forespurt for August. Kristine har i dag sendt forespørsel om de har mulighet til å bytte fra August til April. 1 dommer kommer fra Bulgaria. Kristine sjekker med Aase om han kan dømme, da Bulgarske kennel klubben er konkurs. Kristine har kontroll på disse 5 dommerne. Rob Douma, Hanne Laine, Andreas Sava, Rave Wesik og Antona Helharov. Sistnevnte fra Bulgaria. (Mulighet for feilstaving i navn)
Heidi kontakter Jon Atle og hører om han har noen forslag for de 3 siste dommerne.

27/ 5 - 2023
Årsmøte NDK. Ønskelig at vi fortsetter digitalt. En del papirarbeid i forkant . Budsjett, regnskap, årsmelding, handlingsplan. Vi må ha et møte etter nyttår, slik at vi kan fordele jobben med div. papirer. Siv tar Regnskap. Vi må bestemme klokkeslett for oppstart senere.

9/9 - 2023
Show101 m/StorCert.  Østlandet ? Heidi hører med Avlsråd om dato passer. Ønskelig å få til et oppdrettermøte samtidig. Heidi kommer tilbake på dato.

Offisielt Rally utstilling alle raser? Skal vi prøve å arrangere 60 påmeldte, trenger 1 ring, 1 tidtager, 1 ringperson, 2 i sekretariat, 1 dommer. Styret unntatt Ina er her helt blank av hvordan og hva. Alle stiller seg positiv til å prøve. Vi må snakke mer om dette neste styremøte. Ina skulle sjekke litt datoer. Her er vi avhengig av mye hjelp og informasjon i forkant fra Ina, men spennende å prøve noe nytt.
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