Referat styremøte 07.05.2024

Tilstede: Heidi Price, Trude Johansen, Nina Hedvig Eriksen, Siri Follaug, Stine Nordseth Jacobsen

5/24 Godkjenning av forrige møtereferat
Godkjent

12/23 Status Stange 2024
Opp og nedrigg skal se på muligheten for å få flere folk til å delta på dette.
Russejentene var til stor hjelp igjennom hele helgen, og de samme jentene har ønske om å bidra på Stange 2025. Deres oppgaver blir de samme: kiosk, parkering, rydding og generell hjelp der det trengs. 
Kiosk: skal gjøre det lettvint også i 2025 med å ha produkter som enten er ferdig til servering eller må varmes. Det er ønskelig med flere kaker og at man fortsetter å ha med ekstra vaffeljern og toastjern. Det etterspørres en timeplan for å planlegge pauser, men vi tenker at hver enkelt stasjon bør planlegge dette innad i «teamet». Dette da det blir mye jobb hvis man på forhånd må lage en plan for hver enkelt stasjon uten å vite hvilket behov de ulike personene har. Oppfordrer de ulike teamene å snakke om dette enten på forhånd eller per dag under utstillingen.
Parkering: ok med folk, men alltid ønskelig med flere.    

2/24 Årsmøte 2024
Nesten alle papirer er ferdig skrevet og blir lagt ut forløpende på klubbens hjemmeside. 

6/24 Momskompensasjon
Styret går igjennom hvilke regler som gjelder for underskrifter i forbindelse med papirer årsmøtet. 

7/23 2026 klubben er 40 år!
Gruppe Trøndelag har lagt inn forslag om å påta seg rasespesialen, sted for fysisk årsmøte og jubileums middag for feiringen av at klubben er 40 år. Styret jobber videre med jubileums året på neste styremøtet etter at valget på årsmøtet er gjennomført.

